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ПРОУЧВАНЕ МНЕНИЕТО НА СТУДЕНТИТЕ ОТ МФ ОТНОСНО 

УЧАСТИЕТО ИМ В НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ (НИД) 

Проучването е проведено през втората половина на месец май 2023 г. В него се 

включиха 56 студенти от Медицински факултет. Анкетната карта съдържа 10 въпроса.  

Всички (23-ма) студенти, които са изявили пред свои преподаватели желание за 

участие в научноизследователска дейност  са били включени в такава. 55% от 

анкетираните са проявили лична инициатива относно включването им в различни форми 

на изследователска работа. Повечето от анкетираните (60%) са получили информация за 

възможността да се включват в тази дейност от преподавателите. Членове на работни 

колективи по проекти, финансирани от университета, са били 17 студенти (30%), а 28 

студенти (50%) са участвали с доклад научен форум (семинар, конференция). Мнението 

на 27-те студенти, включени в научноизследователска дейност е, че участието им в тази 

дейност е помогнало за подготовката им в университета и отново биха се включили в 

такава дейност. 

Мотивация за участие в научноизследователска работа имат 40 от анкетираните 

студенти, а 16 са посочили, че нямат мотивация за това. Според 43-ма от анкетираните 

студенти в МФ получават своевременна информация за възможностите за участие в 

научни форуми и имат достатъчно възможности за участие в научноизследователска 

дейност, докато 13 са на противоположно мнение. 

Препоръки, които отправят студентите във връзка с участието им в 

научноизследователска работа: 

 Да се създадат повече извънкласни дейности и връзка с преподаватели. 

 Повече организирани медицински събития и възможности за участие в НИД. 

 Повече проекти на преподаватели, в които и студентите да могат да се включат. Може 

да е под формата на съвместна работа между студент-преподавател. 

 Студентите да бъдат по-информирани и мотивирани за участие в НИД, да имат повече 

възможности за това. 

 Малко повече разяснения как се участва, какво се прави, до кого трябва да се допитат 

студентите, могат ли да си избират преподавател, може ли без преподавател. 

 Участието в НИД да се извършва по желание на студентите, а не по желание на даден 

преподавател. 

 Закупуване на допълнителна апаратура за работа; 



 Студентските конференции да се правят в удобно време (в началото на учебната 

година или след нея). 

 Създаване на приятелска и спокойна среда за изпълняване на проекта и представянето 

му. 

 Проява на повече толерантност към грешките на студенти, работещи по научни 

проекти. 

Резултатите от проведеното проучване за мнението на студентите от МФ относно 

участието им в научноизследователската дейност са приети на заседание на КОПКО, 

протокол № 16/26.05.2023 г. 
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